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PE CUONG ON TAP _KHOI 11

BAI TAP
1. PINH LUAT CULONG:

Bai 1. C6 hai dién tich qi =+ 2.10° (C), g2 = + 4.10° (C), dit tai hai diém A, B trong chan khéng
va cach nhau 6 (cm). Luc twong tac gitra hai dién tich 12 bao nhiéu? Cho biét luc gitra ching la
lyc hut hay day? V& hinh.

Bai 2. (1am & nha ) C6 hai dién tich g1 = - 3.10° (C), g2 = + 4.10°% (C), dit tai hai diém A, B
trong moi truong c¢6 € = 81 va cach nhau 20 (mm). Luc twong tac gitra hai dién tich la bao nhiéu?
Cho biét lyc gitra ching 1 luc hat hay day? V& hinh.

Bai 3. Hai dién tich diém q1 = +3.10° (C) va gz = -3.10° (C),dat trong dau (e = 2) cach nhau r =
30 mm.

a. Luc tuong tac gitra hai dién tich la bao nhiéu?

b. Néu dat hai dién tich trong khong khi thi luc twong tac ciia chung 1 bao nhiéu? ting hay giam
bao nhiéu lan?

Bai 4. (1am ¢ nha ) Hai dién tich qi= +4. 108C va qz= - 4. 10°8C dit tai hai diém A va B céch
nhgu mdt khoang 4cm trong khong khi. Luc tac dung 1én dién tich q3 = +2. 107C d4t tai trung
diém O cua AB la bao nhiéu?
Bai 5. Hai dién tich q1 = 4. 108 C va g2 = - 4. 10°C dat tai hai diém A va B cach nhau 4cm trong
khong khi. Luc tac dung 1én dién tich qo = 2. 10°C dit tai diém M cach A:4cm, cach B : 8cm 1
bao nhiéu?
Bai 6. (1am ¢ nha ) Hai dién tich q1 = 4.108C, g = -4.10°8C dat tai hai diém A, B cach nhau mot
khoang a = 4cm trong khong khi.Xac dinh luc tac dung 1én dién tich diém qo = 2.10°C khi:
a. Qo dit tai trung diém O cua AB.
b. qo dat tai M sao cho AM = 4cm, BM = 8cm.

Bai 7. Ba dién tich diém o1 = 27.108C, 02 = 64.108C, g3 = -107C dat tai ba dinh cua tam giac
ABC vudng tai C trong khdng khi. Biét AC = 30cm, BC = 40cm. Hay xéc dinh luc dién tong hop
tac dung 1én dién tich gs.
Bai 8. (1am ¢ nha ) Hai dién tich g1 = 5.108C, g2 = -2.10°C dat tai hai diém A, B cach nhau mot
khoang a = 5cm trong khong khi.Xac dinh lyc dién tong hop tac dung 1én dién tich diém qo = -
2.10°C khi :

a. Qo dat tai trung diém O cua AB.

b. qo dat tai M sao cho AM = 5cm, BM = 10cm.

C. Qo dat tai M sao cho AM = 3cm, BM = 4cm.

d. go dat tai M sao cho AM = BM = 5cm.
Bai 9. .Hai dién tich g1 = 8.10°C, gz = -2.10°°C dit tai hai diém A, B cach nhau mét khoang a =
10cm trong khong khi.Xéc dinh luc dién tong hop tac dung 1én dién tich diém go = 2.10°C khi :

a. Qo dat tai trung diém O cua AB.

b. qo dat tai M sao cho AM = 5cm, BM = 15cm.
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C. (o dat tai M sao cho AM = 6¢cm, BM = 8cm.

d. qo dat tai M sao cho AM = BM = 10cm.

e. Qonam trén dudng trung truc ctia AB va cach AB 5cm
Bai 10. (1am ¢ nha ) Hai qua cau nhé giéng nhau bing kim loai A va B c6 dién tich lan
luot bang g1 = +4.108 C va g2 = -8.107C dat cach nhau mot khoang 5cm.

a. Xac dinh s électron thiéu hoic thira & mdi qua cau.

b. Xéc dinh lyc twong tac Cu-ldng gitra hai qua cau. V& hinh

¢. Cho 2 qua cau tiép xtc nhau. Tim lyc twong tac ciia ching sau khi tiép xuc.
Bai 11. Hai qua cau nho gidng nhau bang kim loai A va B c6 dién tich lan luot bing g1 =
8.108Cva g, =-1,2.107C dat cach nhau mot khoang 3cm.

a. Xac dinh s électron thiéu hoic thira & mdi qua cau.

b. Xéc dinh lyc twong tac Cu-ldng giita hai qua cau.Vé hinh.

¢. Cho 2 qua cau tiép xtc nhau. Tim lyc twong tac ciia ching sau khi tiép xuc.

Bai 12. Hai dién tich diém qi=4. 10 C; o= -9. 10°8C dit tai hai diém A, B cach nhau mot
khoang 12cm trong khong khi. Dat mot dién tich qs tai diém C. Tim vi tri qs dé n6 ndm cén bang?
Bai 13. Hai dién tich diém q1=2. 10 C; o= 4. 108C dat tai hai diém A, B cach nhau mot
khoang 10cm trong khong khi. Pat mot dién tich g tai diém C. Tim vi tri qs dé n6 nam cén bang?
Bai 14. Hai dién tich diém qu va g2 dat cach nhau 30cm trong khong khi, lyc tac dung gitra
chung la F. Neu dat chung trong dau thi lyc twong tac bi giam di 2,25 lan. Bé luc tuong tic van
bang F thi can dich chung lai mot khoangbao nhiéu?
Bai 15. *_Electron quay quanh hat nhan nguyén tir Hidré theo quy dao tron ban kinh R =
5.10m.

a. Tinh do 16n luc hudng tam dat 1€n electron.

b. Tinh van tc va chu ky chuyén dong cua electron.

Bai 16. Hai dién tich diém cach nhau mot khoang r =3cm trong chan khong hit nhau bang mot
luc F = 6.1Q'9N. Dién tich tong cdng cua hai dién tich diém 1a Q=10"°C. Tinh dién dich cia moi
dién tich diem.

Bai 17. Nguoi ta treo hai qua cau nho co khoi lugng bang nhau m=0,0lg bang nhirng soi day co
chiéu dai bang nhau (kh01 luong khong dang ké). Khi hai qua cau nhiém dién bang nhau vé do lon
va cung ddu ching ddy nhau va cach nhau mot khoang R=6cm. Ly g= 9,8m/s% Tinh dién tich
mdi qua cau.

Bai 18. Cho hai dién tich diém qi=16 uC va gz = -64 puC 1an luot dat tai hai diém A va B trong
chan khéng cach nhau AB = 100cm. Xac dinh luc dién tong hop tac dung 1én dién tich diém qo=4
uC dat tai:

a. Diém M: AM = 60cm, BM = 40cm.
b. Diém N: AV = 60cm, BN = 80cm
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Bﬁi 19. Hai qua cau nho giéng nhau, cfm% khdi h{qng m = 0,2kg, dugc treo tai cing mot diém
bang hai soi to manh dai 1 = 0,5m. Khi moi qua cau tich di¢n q nhu nhau, chiing tach nhau ra mot
khoang a = S5cm. Xac dinh q.

Bai 20. Nguoi ta dat ba dién tich g1 = 8.10°C, 02=0s=-8.10"C tai ba dinh cua mot tam gidc déu
ABC canh a = = 6¢cm trong khong khi. Xac dinh lyc tc dung 1én dién tich qo=610°C dat tai tam O
cua tam giac.
Bai 21. Tai ba dinh cia mot tam giac déu, nguoi ta dit ba dién tich gidng nhau q1=¢2=q3=6.10"C.
Hoi phai dat dién tich thir tu qo tai dau, c6 gia tri bao nhiéu dé hé thong dung yén can bang.
1. BAI TAP PE NGHI
Bai 1: Khoang cach gitra mot proton va mot électron 1a r = 5.10-° (cm), coi rang proton va
électron la cac dién tich diém. Tinh lwc twong tac gitra ching
PS: F=9,216.10-8 (N).
Bai 2: Hai dién tich diém bang nhau dat trong chan khong cadch nhau mo6t khodng r = 2 (cm).
Lwc diy gitra chingla F = 1,6.10-# (N). Tinh d6 16n cda hai dién tich.
PS: q1=q2=2,67.102 (C).
Bai 3: Hai dién tich diém bang nhau dit trong chan khong cich nhau mét khoang r1 = 2 (cm).
Luc diy gitra chung 1a F1 = 1,6.104 (N). D€ luc twong tic giita hai dién tich d6 bang F,=
2,5.10-4 (N) Tinh khoang cach giira hai dién tich khi dé.
bS: r2=1,6 (cm).
Bai 4: Hai dién tich diém q1 = +3 (1 C) va qz = -3 (nC),dat trong dau (& = 2) cich nhau mdt
khoang r = 3 (cm). Lwc twong tac gilta hai dién tich dé la:
PS: lwc hut véi do 16n F = 45 (N).
Bai 5: Hai dién tich diém bang nhau duwoc dat trong nwéc (¢ = 81) cach nhau 3 (cm). Luc
d4y gitra chung bang 0,2.10-5 (N). Hai dién tich d6
bS: cung diu, do 16m 1a 4,025.10-3 (uC).
Bai 6: Hai qua cau nhd c6 dién tich 10-7 (C) va 4.10-7 (C), twong tac véi nhau mot lwc 0,1 (N)
trong chan khong. Khoang cach gitra ching la:
PS:r =6 (cm).
Bai 7: C6 hai dién tich q1 = + 2.10-6 (C), q2 = - 2.10-6 (C), dat tai hai diém A, B trong chin
khong va cach nhau mét khoang 6 (cm). Mot dién tich q3 = + 2.10-6 (C), dat trén dwong trung
truc cua AB, cach AB mot khoang 4 (cm). P6 16n cta lwc dién do hai dién tich q1 va gz tac
dung lén dién tich g3 bao nhiéu.
bS: F=17,28 (N).
Bai 8: Cho hai dién tich dwong q1 = 2 (nC) va qz = 0,018 (uC) dat c6 dinh va cach nhau 10
(cm). bat thém dién tich thir ba qo tai mot diém trén dwong noi hai dién tich g1, g2 sao cho qo
nam can bang. Xac dinh vi tri cha qo.
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PS: cach q1 2,5 (cm) va cach g2 7,5 (cm).
Bai 9: Hai dién tich diém q1 = 2.10-2 (uC) va gz = - 2.10-2 (&C) dat tai hai diém A va B cach
nhau mét doan a = 30 (cm) trong khong khi. Lwc dién tac dung lén dién tich qo = 2.10-9 (C)
dit tai diém M cach déu A va B mot khodng bang a ¢6 do6 1on la:
PS: F = 4.106 (N).
Bai 10: Mot qua ciu khéi lwong 10 g, dwgc treo vao mot soi chi cach dién. Qua ciu mang dién
tich 1= 0,1 4C.Pwa qua cu thir 2 mang dién tich gz lai gan thi qua ciu thi nhit 1éch khéi vi

tri lic dau,day treo hop véi duong thang dirng mot goc « =300. Khi d6 2 qua ciu nam trén
cung mot mit phang nam ngang va cach nhau 3 cm. Tim dd 1én cha gz va lwc cang cha day
treo? g=10m/s2

PS: q2=0,058 pC; T=0,115 N

Bai 11: Hai dién tich diém q1=-9.10-5C va q2=4.10-5C nam c6 dinh tai hai diém AB cach nhau
20 cm trong chan khong.

a. Tinh cwong do dién trwong tai di€ém M nam trén dwdng trung truc ciia AB cach A
20cm

b. Tim vi tri tai d6 cwong do dién treong bang khong . Hoéi phai dat mot dién tich qo &
dau dé n6 nam cin bang?

PS: Cach q2 40 cm
Bai 12: Hai bui & trong khong khi & cdch nhau mdt doan R = 3cm moi hat mang dién tich q =
-9,6.10-13C.
a. Tinh lyc tinh dién gitta hai dién tich.
b. Tinh s8 electron duw trong mdi hat bui, biét dién tich cta electron 1a e = -16.10-19C.

PS: a.9,216.1012N. b. 6.10¢ hat

Bai 13: Electron quay quanh hat nhan nguyén tir Hidro theo quy dao tron ban kinh
R=5.1011m.

a. Tinh do 1&n lwc hwédng tam dat 1én electron.
b. Tin vin téc va tin s6 chuyén dong cua electron
bS:a. F=9.10-8N. b.v=2,2.10m/s, f=0,7.1016Hz
Bai 14: Hai vit nhé mang dién tich dit trong khong khi cach nhau mét doan R = 1m, day
nhau bang luc F = 1,8N. Dién tich téng cong cta hai vat1a Q = 3.10-5C. Tinh dién tich mdi vAt.
DPS: q1 = 2.10-5C, g2 = 10->C hac nguorc lai

2. CUONG PO PIEN TRUONG
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Bail. Mot dién tich thir dat tai diém c6 cuong d6 dién truong 0,16 V/m. Luc tac dung 1én
dién tich do b?mg 2.10* N. D0 16n cua dién tich d6 1a bao nhiéu?

Bai2. Mot dién tich q = +5.10°C dit tai diém A. Xac dinh cuong d6 dién truong cia q tai
diém B cach A mot khoang 10cm.

Bai3.  Cho dién tich diém Q = -108C dit tai diém A trong dau hoa c6 & = 2.
Xac dinh cudng do dién trudng tai diém B cach A 6¢cm trong dau hoa .
Xac dinh lyc dién truong tac dung 1én dién tich go = - 3.10°'C dit tai B.

Bai4.  Haidién tich diém qi = 4.10°C va g = - 4.10®C nam c6 dinh tai hai diém AB cach
nhau 20 cm trong chan khong. Tinh cuong d§ dién truong tai diém M sao cho :

a. M la trung diém cua AB.
b. M cach A 10cm, cach B 30 cm.

Bai5.  Cho hai dién tich g1 = 4.10°C, g, = -4.10"°C @it & A, B trong khong khi, AB =
5cm. Xac dinh d6 16n cuong d6 dién truong tai:
a. H latrung diém AB.
b. M cach A 5cm, cach B 10cm.
c. Ccéach A 3cm, cich B 4cm.
d. N hop véi AB thanh tam giac déu.
Bai6.  (lam ¢ nha) .Cho hai dién tich g1 = 5.1071°C, g, = -5.10"1°C dit & A, B trong khong
khi, AB = 10cm. Xac dinh do 16n cuong do dién truong tai:
a. H latrung diém AB.
b. M céach A 5cm, cach B 15cm.
c. Ccéch A 6cm, cach B 8cm.
d. N hop véi AB thanh tam giac déu.
M nam trén duong trung tryc cia AB cach AB : 5cm.

Bai7.  Tai2 diém A va B cach nhau 5cm trong chan khong ¢6 2 dién tich q1=+16.108 C va
02=-9.10 C. Tinh cuong d6 dién truong tong hop tai diém C nam cach A mot khoang 4cm
va cach B mét khoang 3cm.

Bai8.  Tai2diém A va B cach nhau 12cm trong chan khong c6 2 dién tich q1=-8.108 C va
02=2.10® C. Tinh cudng d6 dién trudong tong hop tai diém C nam cach A mot khoang 4cm
va cach B mét khoang 8cm.

Bai 9.  Hai dién tich g1 =5.10°C va g2 = -5.10"° C dat tai 2 diém A,B cach nhau 10cm trong
chan khong. Hay xac dinh:

a. Cuong do dién truong do g1, g2 gay ra tai diém C 1a trung diém cia AB ?
b. Cudng do dién truong do i1, g2 gay ra tai diém D nam cach A 15cm, cach B 5cm
bang bao nhiéu ? V& hinh?

Bai 10. Hai dién tich diém q1=4. 10 C; go= 9. 10°8C dat tai hai diém A, B cach nhau mot
khoang 12cm trong khong khi. Dat mét dién tich qs tai diém C. Tim vi tri qs dé cuong do
dién trudng tai d6 nam can bang?
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Bai 11. Hai dién tich diém qi= -16. 10 C; g2= +4. 10°3C diit tai hai dim A, B cach nhau
mdt khoang 20cm trong khong lghi. bat mot dién tich g3 tai diém C. Tim vi tri g3 d€ cuong
do dién truong taj do nam c,ﬁn bang? ‘

Bai 12. Mot qua cau nho khoi Iuong 0,1g c6 dién tich q=10° C dugc treo bangmot soi day
manh & trong dién truong E=10° V/m c6 phuong ngang cho g=10m/s2. Khi qua cau can
bang, tinh gdc léch cua day treo qua cu so véi phuong thang dang.

Bai 13. M0t qua cau nho khéi lugng m = 1g, mang dién tich q = 10 C, treo bang soi day
méanh va dat trong dién truong déu E. Khi qua ciu nam cén bang thi day treo hop Véi
phuong thiang diing mot goc 60° . Xac dinh cudng d6 dién trudong E, biét g = 10m/s2.
I1. BAI TAP PE NGHI

Bai 1: Mot dién tich dit tai diém c6 cwong do dién trweong 0,16 (V/m). Lwc tac dung 1én dién
tich d6 bang 2.10-4 (N). Tinh do 1én ctia dién tich d6
bS: q=8(nC).

Bai 2: Cwong do dién trwong gay ra baéi dién tich Q = 5.10 (C), Tinh cwdng do dién truwong
tai mot diém trong chan khong cach dién tich mot khoang 10 (cm) .
PS: E =4500 (V/m).
Bai 3: Ba dién tich q giong hét nhau dwgc dit cé dinh tai ba dinh cia mot tam giac déu co
canh a. Tinh d¢ 16n cworng do dién tredng tai tam cda tam giac do6
PS:E=0.
Bai 4: Hai dién tich q1 = 5.10- (C), g2 = - 5.10-9 (C) dat tai hai diém cach nhau 10 (cm) trong
chan khéng. Tinh d6 16n cwong do dién trwong tai di€ém nam trén dwong thang di qua hai
dién tich va cich déu hai dién tich doé.
PS: E =36000 (V/m).
Bai 5: Hai dién tich q1 = q2 = 5.10-16 (C), dat tai hai dinh B va C cia mét tam giac déu ABC
canh bang 8 (cm) trong khong khi. Tinh cwdng do dién trwong tai dinh A cia tam gidc ABC
PS: E=1,2178.10-3 (V/m).
Bai 6: Hai dién tich q1 = 5.10-9 (C), g2 = - 5.10-9 (C) dét tai hai diém cach nhau 10 (cm) trong
chan khong. Tinh d6 16n cwdong dd dién trwong tai diém nam trén dwong thang di qua hai
dién tich va cach q1 5 (cm), cach qz 15 (cm).
PS: E=16000 (V/m).
Bai 7: Hai dién tich q1 = 5.10-16 (C), g2 = - 5.10-16 (C), dat tai hai dinh B va C cia mot tam giac
déu ABC canh bang 8 (cm) trong khong khi. Xac dinh cwong dd dién trwdng tai dinh A cua
tam gidc ABC
PS: E=0,7031.10-3 (V/m).

3. CONG CUA LUC PIEN TRUONG
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Bai 16. Cong cua luc dién khi di chuyén dién tich q=1,5.102C tir sat ban duong dén ban am
cua hai ban kim loai phang dit song song va cach nhau 2cm 14 0,9J. Tinh cudng do dién truong
gitra hai ban kim loai.

Bai 17. Mot dién tich =10 C dich chuyén theo cac canh cua mét tam giac déu ABC canh
20cm, dit trong dién trudng déu ¢ cudng do 3000V/m. Tinh cdng cua lyc dién treong thuc hién
khi dich chuyén dién tich doc theo AB, BC, AC, ABCA. Biét E 11 BC

Bai 18. M6t tam giac déu ABC canh 40cm, dit trong dién truong déu co cuong do E. Cong
cua lyc dién truong thuc hién khi dich chuyén dién tich g= -10°C doc theo BC 12 6.107J.Tinh E
va cong khi dién tich dich chuyén tir A téi C, biét E 11 AC

Bai 19. Tam giac ABC vuodng tai A, AB = 4cm, AC= 3cm dit trong dién truong déu E =
4000V/m , E ™ BC . Cong cua luc dién khi dich chuyén g tir B dén C 1a-2.108J . Tinh cong cua
luc dién khi q dich chuyén doc theo BA va CA.

Bai 20. Mot electron duoc tha khdng van téc dau ¢ sat ban am trong dién truong giira hai
ban kim loai phang tich dién trai dau. Cuong d6 dién truong gitra hai ban 1a 1000 V/m. Khoang
cach haibanlalcm.

a) Tim hiéu dién thé giita hai ban kim loai nay.

b) Tinh dong nang cua electron nay khi nd ngay Iic n6 cham vao ban duong. Cho e =
1,6.10%° C.

Bai 21. Mot electron chuyén dong doc theo duong stc cia mot dién truong déu E = 100
V/m. Van toc ban dau cua electron bang 300 km/s.
a) Tim luc dién truong tac dung 1én electron nay.

b) Hoi electron chuyén dong duoc quang duong bao nhiéu thi van téc cua n6 bang khong?
B6 qua tac dung cua trong luc va cho khdi lwgng electron 1a m = 9,1.103! kg.

Bai 22. Hai tam kim loai phang rong dat song song cach nhau 2 cm trong khong khi, duoc
nhiém dién trai dau nhau va c6 do 16n bang nhau. Muén dién tich g = 5.10°° C di chuyén tir
tam nay tgi tam kia ton mot cong A = 2.10°° J. Xac dinh cudong d6 dién truong bén trong tim
kim loai d6. Cho biét dién truong bén trong hai tim kim loai 1a dién trudng déu va c6 duong
stc vudng goc vai hai tam.

Bai 23. Hi¢u dién thé gitra hai diém M, N 12 Uwn = 1 V. Mot dién tich diém ¢ = 107 C di
chuyén tir M t&i N thi ¢ong cua lee dién bing bao nhiéu?

Bai 24. Tinh cdng ma luc dién tac dung l1én maot electron khi n6 chuyén dong tir diém M
dén diém N. Biét Uun =50 V.

Bai 25. C6 hai ban kim loai phang song song voi nhau va cach nhau 1 cm. Hiéu dién thé
gitta ban duong va ban 4m 1a 120V. Tim dién thé tai diém M nam trong khoang gitta hai ban,
cach ban &m 0,6 cm. Méc dién thé ¢ ban am.

Bai 26. Hiéu dién thé giira hai diém M va N trong dién truong 1a 100 V.

a) Tinh cdng cua lec dién khi di chuyén mét proton tir M dén N.
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b)Tinh céng cua lec dién khi di chuyén mat electron 8 ?
tr M dén N, tir d6 suy ra cong can thiét dé di >
chuyén electron tir M dén N. /
Bai 27, Tinh cong ciia e dién trrong khi mot dien Aﬁoo

tich g = -3.10° C di chuyén tir B dén C (hinh v&). Cho BC
=20 cm. Cuong do dién treong E = 3000 V/m.

Bai 28. Trong mot dién trudng déu cd cuong do dién
trudng E = 5000 V/m. Céac diém A, B, C trong dién truong
nhu hinh vé€, véi AB = 4 cm; BC = 3 cm; tam gidc ABC
vuong tai B.

a) Tinh codng cua luc dién khi mot electron di chuyén

tt A—>B; B>C; C>A; A>B—>C—A. C B

v

v

v

v

b) Tinh cac hiéu dién thé Uas, Usc, Uca.

Bai 29. Mot dién tich diem g = 10® C di chuyen doc theo cac canh ciia mot tam giac deu
ABC, canh a = 20 cm trong dién truong déu c6 E = 3000 V/m. Tinh céng cua luc dién khi di
chuyén dién tich theo cac canh AB, BC, CA. Biét E song song vé&i canh AB, c6 chiéu tir A dén

B.
.. _ o ) . . A B C
Bai 30. Cho 3 ban kim loai phang tich dién A, B, C dat - .
song song véi nhau. Dién truong gitra cac ban 1a déu, do lon E, E,

cua dién truong lan luot 1a Ey = 4.10 V/m va E; = 5.10* V/m.
Cho d1 =5 cm vadz =8 cm. Lay goc di¢n the & A.

a) Tinh dién thé Vg, Vc tai ban B va ban C.
di d

b) Tinh hiéu dién thé gitra A va C.

DE CUONG ON TAP KIEM TRA TAP TRUNG K11- LAN 1-HKI 8



